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Відповідно до планів роботи Міністерства освіти і науки України та Держав-
ної установи «Інститут модернізації змісту освіти» на 2017 р. на базі Мико-
лаївського ОІППО та пансіонату «Лагуна Бриз» 21–23 червня проведено ХІ 
Всеукраїнську Школу методичного досвіду з художньо-естетичної освіти та 

виховання «Мистецтво в освітньому просторі школи: Україна – Європа».
Метою Школи є впровадження інновацій у зміст і технології мистецької освіти 

в контексті Концепції «Нова українська школа».
До участі в роботі Школи були запрошені науковці, методисти ІППО, вчителі.
Співпраця відбувалася за основними напрямками:

• компетентісний підхід у мистецькій освіті;
• інтеграція як стратегія шкільної освіти в Україні;
• зміст художньо-естетичної освіти та виховання, його реалізація в державних 

стандартах, навчальних програмах та підручниках.
• інноваційні художньо-педагогічні методики й технології.

Під час пленарної роботи Школи у виступі доктора педагогічних наук, професо-
ра кафедри теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти, 
директора Миколаївського ОІППО, заслуженого вчителя України В. Шуляра було 
розкрито філософію Нової української школи та висвітлено специфіку освітньої 
галузі «Мистецтво». (Закінчення на с. 43).
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Напрямки оновлення освіти в 
контексті реалізації Концепції 
«Нова українська школа» пред-
ставила О. Гайдамака, кандидат 

педагогічних наук, старший науковий 
співробітник «Інституту модернізації 
змісту освіти» МОН України.

Для розвитку професійних компе-
тентностей учителів корисними були 
різноманітні майстер-класи. Так, В. Мер-
кулов, художник, член-кореспондент 
Академії мистецтв Німеччини, провів 
пленер з живопису на березі моря. 

Особливості роботи над багато-
голоссям показала на класі хоро-
вого співу І. Парфентієва, кандидат 
педагогічних наук, доцент кафедри 
музичного мистецтва Миколаївсько-
го національного університету імені 
В. О. Сухомлинського. 

Інноваційним був майстер-клас 
А. Архипової – використання хмарних 
технологій на уроках образотворчого 
мистецтва. 

Нестандартний підхід до вивчення 
мови синтетичних мистецтв показала 
на своєму майстер-класі О. Гречана, 
учитель образотворчого мистецтва До-
нецького НВК «Гімназія-школа» № 27. 

Присутніх захопив майстер-клас 
Л.  Жабкіної, вчителя образотворчого 
мистецтва та художньої культури за-
гальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів 
№ 309 м. Києва, яка продемонструвала 
нові техніки в мистецтві графіки: зен-
танг, пудлінг і зендудлінг. 

Сучасні техніки для вивчення мис-
тецтва представила А. Ширко, завіду-
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вачка відділом культури та естетики 
Донецького ОІППО.

Під час роботи школи відбулася 
фасилітована дискусія: «Мистецтво. 
9  клас». Фасилітатори: О. Гайдамака, 
Л. Масол, Н. Лємєшова. Обговорювалися 
питання:
• методичні підходи до викладання 

інтегрованого курсу «Мистецтво» в 
9 класі;

• компаративні методи викладання 
мистецтва в 9 класі;

• методи діалогічної взаємодії для на-
буття учнями предметної мистецької 
і міжпредметної естетичної компе-
тентностей.
Під час виступів порушувалися акту-

альні проблеми мистецької освіти.
Зокрема, О. Просіна, кандидат пе-

дагогічних наук, провідний науковий 
співробітник лабораторії позашкільної 
освіти Інституту проблем виховання 
НАПН України, розкрила питання фор-
мування ціннісних орієнтацій учнів за-
собами мистецтва. 

Актуальну тему формування міжкуль-
турної толерантності школярів у про-
цесі вивчення предметів художньо-е-
стетичного циклу порушила Ж. Марчук, 
учитель образотворчого мистецтва гім-
назії № 290 м. Києва, заслужений учи-
тель України. 

В. Власова, методист відділу мето-
дики викладання предметів художньо- 
естетичного циклу КВНЗ КОР «Академія 
неперервної освіти» представила мето-
ди формування естетичного ставлення 
до навколишнього світу в молодших 

школярів. Багатим досвідом проведен-
ня пленерних уроків, які забезпечують 
інтереси дитини та відповідають за-
питу суспільства, поділилася О. Гурин, 
кандидат педагогічних наук, завідувач 
відділу виховної роботи та позашкілля 
Навчально-методичного центру освіти 
м. Львова. 

Ефективну систему мистецького ви-
ховання в НВК «Домінанта» продемон-
струвала Н. Футимська, методист НМЦ 
гуманітарної освіти та виховання ІППО 
Київського університету імені Бориса 
Грінченка.

Новинами з видавництва «Підручни-
ки і посібники» поділилася І. Дворниць-
ка, м. Тернопіль.

Ефективність роботи Школи зумов-
лена пануючою тут творчою атмосфе-
рою. Усі учасники наголошували на 
важливості продовження навчання у 
форматі роботи Школи та висловили 
вдячність колективу Миколаївсько-
го обласного інституту післядиплом-
ної освіти та особисто його директору 
В. Шуляру.

Школа мотивує на саморозвиток та 
впровадження інновацій у педагогіч-
ну діяльність, надихає на експеримен-
ти та викликає бажання долати власні 
стерео типи. Тож сподіваємося на по-
дальшу творчу співпрацю на гостинній 
миколаївській землі. 
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